

## INFORME DE GESTIÓN INTERMEDIO

Durante el segundo trimestre del año 2010, la economía española sigue su proceso de estabilización, después de que el PIB español creciera ligeramente, en el primer trimestre en un 0,1%. La recuperación de la actividad, no obstante, se prevé a un ritmo lento, siendo la economía incapaz de crear empleo de forma sostenida y reducir el paro de manera significativa.

Este contexto económico general de cariz recesivo, ha debilitado la situación financiera de las entidades de crédito, que se han visto obligadas a capitalizarse solicitándose inyección de dinero público, o tomando medidas de reestructuración, tales como las fusiones. Actualmente Caixa Girona está inmersa en un proceso de fusión junto a Caja de Ahorros y Pensiones de Barcelona, "La Caixa". (ver nota 2.4 de la memoria adjunta)

### Volumen de negocio

A 30 de junio de 2010 el total de recursos de clientes, que comprende los depósitos a la clientela, los débitos representados por valores negociables, los pasivos subordinados y los recursos de fuera de balance ascienden a 7.060 millones de euros, que supone un decremento del 3,6 por ciento en términos anuales.

Respecto los recursos de clientes gestionados en balance, han acumulado un volumen de 6.525 millones de euros, con una disminución anual de 320 millones de euros, lo que equivale a un -4,7 por ciento, motivado principalmente por la amortización a vencimiento de emisiones institucionales.

Por volumen destacan los depósitos de la clientela que alcanzan 5.639 millones de euros y una disminución en relación con el 31 de diciembre de 2009 del 1,1 por ciento. A 30 de junio de 2010 el saldo vivo de las emisiones de valores negociables es de 686 millones con un decremento anual de 259 millones, un -27,4 por ciento, tanto por la menor renovación de los pagarés emitidos como por la amortización de bonos. Durante el primer semestre del año 2010 no se han realizado nuevas emisiones de pasivos subordinados, con un saldo vivo de 200 millones de euros.

Los recursos de clientes de fuera de balance han alcanzado un saldo de 535 millones de euros. Estos recursos sí han tenido una evolución positiva durante el semestre, habiéndose incrementado en un 10,99%, motivado principalmente por el buen comportamiento de los productos de previsión. Estos recursos están gestionados mayoritariamente por sociedades del Grupo mediante productos especializados que se comercializan a través de la red de oficinas de Caixa Girona, como son los fondos de Inversión Mobiliaria, los Planes de Jubilación, Planes de Previsión y los Planes de Pensiones entre otros.

El crédito a la clientela a 30 de junio de 2010 asciende a 5.571 millones de euros disminuyendo un 2,7 por ciento en términos anuales. Por segmentos económicos, la

disminución más significativa recae en la banca de empresas, tanto industriales, como de servicios e inmobiliarias.

A 30 de junio de 2010 los activos calificados de dudosos ascienden a 371 millones de euros y la tasa de morosidad que relaciona los saldos de deudores en mora con el total de riesgos se sitúa en un 5,4 por ciento.

### **Gestión del riesgo**

El Grupo Caixa Girona sigue una política de máximo saneamiento de sus activos, y dispone a 30 de junio de 2010 de un fondo de insolvencias de 144,4 millones de euros, lo que supone un ratio de cobertura del 38,9 por ciento sobre la base de mora total.

El Grupo Caixa Girona gestiona y controla los riesgos propios del negocio bancario con el fin de garantizar el equilibrio entre riesgo y rentabilidad. Por este motivo tiene definidas políticas en relación con los riesgos, y al mismo tiempo, tiene diseñados y en aplicación métodos para identificar, valorar e integrar las diferentes exposiciones. Los riesgos que merecen una atención preferente por parte de Caixa Girona son los riesgos de interés, liquidez, mercado, crédito y operacional. Para el análisis y control de estos riesgos la Entidad tiene constituido el Comité de Activos y Pasivos, órgano que se reúne quincenalmente y que tiene como labores encomendadas la de evaluar, definir criterios, fijar límites y realizar el seguimiento de los riesgos, así como la tutela de la gestión de la tesorería y del balance de la Entidad.

En cuanto a la liquidez, el Grupo presenta un adecuado ratio de activos líquidos o realizables, sobre el total de activos, de 11,10%.

### **Solvencia**

Los recursos propios computables a 30 de junio de 2010 presentan un volumen de 626 millones de euros. El coeficiente de solvencia se sitúa en un 11,9% por ciento, por encima del mínimo exigido por el Banco de España, el 8 por ciento.

### **Resultado de explotación**

En el primer semestre de 2010, el Grupo Caixa Girona ha obtenido un resultado neto de 4,2 millones de euros, con una disminución del 61,2% por ciento en relación al mismo periodo del año 2009.

El margen de intereses, formado por la diferencia entre la partida de intereses y rendimientos asimilados y la partida de intereses y cargas asimiladas, se ha situado en 53,4 millones de euros a 30 de junio de 2010, cifra que supone una disminución del 25,1% por ciento respecto a la misma fecha del ejercicio anterior, motivada tanto por los bajos tipos de interés, como el menor volumen de negocio crediticio.

La adición al margen de intereses de los rendimientos de instrumentos de capital, las comisiones netas ingresadas por los servicios prestados, junto con los resultados de operaciones financieras, otros netos de explotación y los resultados de sociedades del Grupo valoradas por el método de la participación, conforman el margen bruto acumulando 81,5 millones de euros, cifra que supone un decremento interanual del 18,8 por ciento.

El resultado de la actividad de explotación, resultado que se obtiene después de deducir del margen bruto las partidas de gastos de personal, otros gastos de administración, amortizaciones, se ha situado a 30 de junio de 2010 en 38,4 millones de euros, cifra que supone un retroceso del 33,7 por ciento respecto a la misma fecha del ejercicio anterior.

## **Medios**

A 30 de junio de 2010 la plantilla del Grupo Caixa Girona se compone de 1.118 personas, de las cuales 1.089 corresponden a Caixa Girona y 29 a las empresas participadas.

No ha habido apertura ni cierre de oficinas en el primer semestre de 2010. A 30 de junio de 2010, Caixa Girona cuenta con una red de 229 oficinas distribuidas en 23 comarcas además de una oficina de representación abierta en Madrid. Las oficinas están ubicadas en las comarcas de: El Gironès, La Selva, L'Alt Empordà, El Baix Empordà, La Garrotxa, El Ripollès, La Cerdanya, El Pla de l'Estany, L'Osona, El Maresme, El Barcelonès, El Baix Llobregat, El Vallès Occidental, El Vallès Oriental, El Bages, L'Anoia, El Berguedà, L'Osona, el Garraf, L'Alt Urgell, El Pla d'Urgell, El Baix Ebre y El Tarragonès.

El Grupo Caixa Girona está compuesto por nueve sociedades consolidadas por integración global y con participación del 100 %: Caixa Girona Gestió S.G.I.I.C. S.A., Caixa Girona Pensions E.G.F.P., Estugest S.A., Estuimmo S.A., Estullogimmo, S.L.U., Estuvendimmo, S.L.U., Estuinvest, S.L., Norton Center, S.L. y Caixa Girona Mediació O.B.S. S.A. Caixa Girona también participa en tres sociedades integradas por el método de la participación: Polingesa, Girona S.A. y Cementiri de Girona S.A.

Girona, 22 de julio de 2010